
Έρχεται βαρύς χειμώνας: Η πρόβλεψη για τον Δεκέμβριο που τους ανησυχεί όλους

Δύσκολη φαίνεται να είναι η πρόγνωση του καιρού μέσω των μοντέλων πρόγνωσης
καιρού για το χρονικό διάστημα από τις 10-25 Δεκεμβρίου.

  

      

Για ακόμα μία φορά ισχυρός αντικυκλώνας θα κάνει την εμφάνιση του στην
Μεσόγειο και την κεντρική Ευρώπη, εμποδίζοντας την οργάνωση κακοκαιριών
τόσο στη χώρα μας όσο και στην κεντρική και δυτική Ευρώπη. Όλα τα οργανωμένα
χαμηλά βαρομετρικά θα διέρχονται μέσω της Αγγλίας και της Σκανδιναβίας μέχρι
τουλάχιστον και τις 6-7 Δεκεμβρίου, δίνοντας σε αυτές τις περιοχές της Ευρώπη
ισχυρές βροχές και χιονοπτώσεις καθώς και ψύχος.

  

  

Ο αντικυκλώνας αυτός που λειτουργεί για όσους δεν γνωρίζουν όπου και αν
οργανώνεται, ως εμποδιστής δημιουργίας βροχών, χιονιού και γενικότερα φέρνει
καλοκαιρία, θα καθίσει μέχρι τουλάχιστον και τις 6-7 Δεκεμβρίου στην περιοχή μας.
Θα έχουμε επομένως καλό καιρό ως το ανωτέρω χρονικό διάστημα.
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Τα μοντέλα πρόγνωσης καιρού δείχνουν να τα έχουν "χαμένα" όσον αφορά την
πρόβλεψη του καιρού για το χρονικό διάστημα 10-25 Δεκεμβρίου και έτσι δεν
μπορεί να προβλεφθεί ακριβώς τι καιρός θα επικρατήσει μέσα στις εορτές.

  

Εμείς αφού αναλύσαμε όλα τα μοντέλα πρόγνωσης καιρού και τα προγνωστικά μας
στοιχεία, βλέπουμε την τάση για κακοκαιρία μέσα στο χρονικό διάστημα 10-25
Δεκεμβρίου, όπου ο αντικυκλώνας που θα έχουμε θα καταρρεύσει όχι σε όλη τη
Μεσόγειο αλλά μόνο στη χώρα μας και τα Βαλκάνια, στέλνοντας κρύο ως και
ψύχος με χιόνια και βροχές από τη βόρεια Ευρώπη όπου όπως σας προαναφέραμε,
εκεί ο καιρός θα είναι ήδη επιδεινωμένος και έτσι τα συστήματα με αυτό το
σπάσιμο του αντικυκλώνα, θα βρουν δίοδο και θα κατέβουν πιο νότια ως και την
Ελλάδα.

  

Ουσιαστικά, η πιθανή τάση του καιρού μέχρι και τις 25 Δεκεμβρίου σε όλη την
Ελλάδα, είναι η εξής: Καλοκαιρία με άνοδο της θερμοκρασίας 1-10 Δεκεμβρίου και
επιδείνωση του καιρού περίπου το διάστημα 11-12 με 24-25 Δεκεμβρίου, με κρύο,
βροχές και χιόνια ακόμα και σε περιοχές της βόρειας και κεντρικής Ελλάδας με
χαμηλό υψόμετρο.
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